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До складу Пирятинської міської ради 8-го скликання був обраний 

депутатом від політичної партії «Рідне місто» у жовтні 2020 року.                                   

У депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України: 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 

рад», «Про звернення громадян» та регламентом роботи Пирятинської міської 

ради.  

Вхожу до складу постійної комісії з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної 

власності. Є головою фракції Пирятинської районної організації політичної 

партії «Рідне місто».  

Основними обов’язками депутата міської ради вважаю участь у 

пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії, тому на 

особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що 

належать до повноважень комісії. Протягом 2022 року відвідав 16 сесій (з 21), 

13 засідань профільної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності 

(з 15) та 13 спільних засідань постійних комісій ради (з 17), на яких було 

розглянуто близько 380 проектів рішень. Всього радою протягом 2022 року 

було прийнято 524 рішення.  

Слід відзначити професіоналізм та ефективність роботи бюджетної  

комісії вцілому. Усі її засідання проходили на  високому професійному рівні, 

проекти рішень ретельно опрацьовувалися депутатами, корегувалися й зачасту 

зазнавали суттєвих змін до винесення на сесію. Особисто детально аналізую 

проекти рішень, адже кожен з них передбачає фінансування із бюджету 

громади, отже потребує ретельної експертизи на предмет доцільності 

витрачання бюджетних коштів. 

У своїй роботі завжди керуюся принципами людяності, законності, 

взаємоповаги та чесності. Важливою складовою у здійсненні депутатської 

діяльності вважаю роботу з виборцями. Протягом звітного періоду мною було 

проведено 12 особистих прийомів, прийнято 18 громадян, яким надано 

роз’яснення або допомогу. На зустрічах було розглянуто індивідуальні 

звернення, що стосувалися: житлових та комунально-побутових проблем 

переселенців, питань медичної допомоги, соціального захисту та пенсійного 

забезпечення, законності та правопорядку, працевлаштування тощо. 



 Моя депутатська діяльність цілком спрямована на захист інтересів 

жителів громади, виконання доручень виборців у межах повноважень, 

наданих мені чинним законодавством України. Тому повноцінно працював на 

сесіях міської ради: активно виступав на пленарних засіданнях, вносив 

пропозиції до їх рішень та порядку денного, відстоював інтереси наших людей 

з тих чи інших питань. Тримав на особистому контролі ремонт доріг у 

сільських населених пунктах, представництво яких здійснюю у міській раді. 

Брав участь в усіх оперативних нарадах та засіданнях, які скликав 

міський голова, зумовлених введенням воєнного стану на території України, з 

метою визначення та впровадження безпекових заходів, продовольчого 

забезпечення тощо. Напрацьовували алгоритми життєзабезпечення громади в 

умовах блекауту. Проводили засідання та спільно визначали пріоритети 

діяльності й напрямки розвитку Пирятинської громади в умовах повоєнної 

відбудови країни. 

Висловлюю подяку за конструктивну співпрацю усім депутатам 

Пирятинської міської ради, працівникам виконавчого комітету та міському 

голові. Синергією спільних зусиль нам вдається стало розвивати громаду, 

робити життя людей у ній кращим і комфортнішим. Впевнений, що завдяки 

нашій єдності ми й ворога здолаємо і після Перемоги зможемо наповну 

реалізувати усі довоєнні плани й починання! 
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